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Dotyczy: Przetargu na budowę kanalizacji sanitarnej i wodociągu w obrębie miejscowości Ryńskie 

Pole – Siejkowo – Ławki – Skorupki. 

 

  

W odpowiedzi na zadane pytania: 

 

1. Czy w świetle zapisów zowelizowanego art. 30 Prawa Zamówień Publicznych wymienione w 

specyfikacji wyroby budowlane powinny spełniać wymagania wynikające z Polskich Norm 

przenoszących normy europejskie PN – EN (normy zharmonizowane), a w szczególności dla: 

- przepompowni ścieków, wymagania normy PN – EN 12050-1:2002, 

- zaworów zwrotnych, wymagania normy PN – EN 12050-4:2002. 

 

Odpowiedź: 

Wszystkie wyroby budowlane stosowane  przy realizacji projektu powinny  posiadać cechy 

techniczne i jakościowe z zachowaniem Polskich Norm przenoszących normy europejskie lub norm 

innych państw członkowskich zgodnie z zapisami art. 30 Ustawy Prawo zamówień publicznych. 

 

2. W myśl art. 8 ust. 5 Ustawy o systemie oceny zgodności z dnia 30.08.2002 r. i jej nowelizacji z 

dnia 15.12.2006 r. zabrania się wprowadzania do użytku i obrotu wyrobów nie posiadających 

oznakowania zgodności z wymaganiami zasadniczymi i szczegółowymi. Wobec powyższego, czy 

od wykonawcy robót będzie żądane stosowne oświadczenie na wymieniona okoliczność w 

odniesieniu do wyrobów opisanych w pytaniu 1? 

 

Odpowiedź: 

Wszystkie wymagane dokumenty dotyczące zastosowanych materiałów i wyrobów będą wymagane 

przed ich wbudowaniem zgodnie z zapisami Specyfikacji Technicznych -Specyfikacja Techniczna 

ST-00.00 - Wymagania Ogólne w rozdziałach: 

- 2.2. Źródła uzyskania materiałów 

- 2.3. Odbiór materiałów 

 

3. W ramach będących aktualnie w realizacji przez Inwestora dwóch kontraktów: 

 

„Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej dla miejscowości: Głąbowo - Orło - Sterławki 

Wielkie - Kronowo - Grzybowo - Jeziorko” 

oraz 
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„Budowa kanalizacji sanitarnej dla miejscowości Monetki - Skop - Rudówka - Szymonka - 

Prażmowo” 

 

wdrażany jest w gminie system monitoringu przepompowni ścieków, działający w oparciu o 

Pakietową Transmisję Danych (GPRS) w sieci komórkowej, umożliwiający monitorowanie i zdalne 

sterowanie pracą pompowni z poziomu zamontowanej stacji monitorującej. 

W zakresie wdrażanego systemu jest już stacja dyspozytorska wraz kompletnym oprogramowaniem 

SCADA.  

 

Czy nowo budowane i modernizowane przepompownie ścieków, objęte aktualnym przetargiem 

należy podłączyć do wdrażanego u Inwestora systemu monitoringu dla przepompowni ścieków? 

 

Odpowiedź: 

Nowo budowane i modernizowane przepompownie ścieków, objęte aktualnym przetargiem należy 

podłączyć do wdrażanego w Gminie Ryn systemu monitoringu dla przepompowni ścieków. 

 

 

Burmistrz Miasta i Gminy Ryn 

 

(-) Józef Karpiński 


